

автоматично збільшені у зв'язку зі зміною прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Проектом Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження накопичувальної системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування та єдиних принципів нарахування пенсій” (реєстр. № 2767 від 30.04.2015) враховано діючі умови та розміри пенсій постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також розміри додаткових пенсій за шкоду завдану здоров'ю.

Метою проекту є створення справедливої системи пенсійного забезпечення шляхом переходу на єдиний принцип нарахування пенсій. Проект Закону систематизує в Законі України „Про систему пенсійного забезпечення та загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” умови пенсійного забезпечення, які на сьогодні розпорощені в понад 20 законах.

Щодо санаторно-курортного лікування

Пріоритетом соціальної політики в Міністерстві є соціальна захищеність інвалідів внаслідок Чорнобильської катастрофи та дітей-інвалідів, інвалідність яких пов'язано з наслідками Чорнобильської катастрофи. У зв'язку з прийняттям вищезазначених змін право на щорічне безплатне забезпечення санаторно-курортними путівками або путівками на відпочинок мають особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до категорії 1, та діти-інваліди, інвалідність яких пов'язана з наслідками Чорнобильської катастрофи.

Щодо створення Національного організаційного комітету з відзначення 30-х роковин Чорнобильської трагедії

Відповідно до доручення Прем'єр-міністра України А. Яценюка до постанови Верховної Ради України від 22.04.2015 № 348 – VIII „Про Рекомендації парламентських слухань на тему: „Про зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС, об'єкт „Укриття” та перспективи розвитку зони відчуження” Міністерству екології та природних ресурсів України доручено розробити та затвердити план заходів до 30-х роковин Чорнобильської катастрофи.

Повідомляємо, що 22.07.2015 у Мінсоцполітики відбулось засідання робочої групи, за участі всеукраїнських та обласних громадських організацій та Пенсійного фонду України, на якому розглянуті питання пенсійного забезпечення та соціального захисту осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Зокрема, були обговорені питання внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1210 „Про підвищення рівня соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” в частині підвищення розмірів мінімальної пенсійної виплати.

**Заступник директора Департаменту
пенсійного забезпечення—начальник відділу**

Т. Матюх